



## Сотрудники следственного управления встречаются со своими подшефными



Руководство, сотрудники и ветераны регионального следственного управления Следственного комитета России активно проводят воспитательную и профилактическую работу в общеобразовательных средних учебных заведениях Оренбургской области.

Так под патронажем управления созданы и действуют юридические кадетские классы в школе им. Н.И.Калинина города Бугуруслана и в средней общеобразовательной школе № 73 города Оренбурга.

Среди подшефных следственного управления - один из классов Оренбургского



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

президентского кадетского училища.

Руководитель регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Сергей Колотов всегда находит возможность лично пообщаться с будущими юристами и ответить на интересующие их вопросы.

По сложившейся традиции сотрудники и ветераны следствия 1 сентября посещают своих подшефных, чтобы пожелать успешной учебы. Они готовы передать свой опыт и знания мальчишкам и девчонкам, а также поделиться профессиональными навыками.

Ребята пожелали сотрудникам управления здоровья, благополучия и успехов в работе!

Фотогалерея:



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---



© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

12 Сентября 2014

*Адрес страницы:*

<https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/877071/folder/folder/folder/1048783>